
   ناسيش روان

  كدام گزينه پاسخ صحيح به موارد زير است؟ -1

  سروكار داشتن با راه حلب)     ها توجه به موضوع انتخابالف) 

  انتخاب بهترين اولويت د)     ها سروكار داشتن با اولويتج) 

  گيري ـ حل مسئله ـ حل مسئله گيري ـ تصميم ) تصميم2  ل مسئله گيري ـ ح گيري ـ تصميم ) حل مسئله ـ تصميم1

  گيري ) حل مسئله ـ حل مسئله ـ حل مسئله ـ تصميم4  گيري گيري ـ تصميم گيري ـ حل مسئله ـ تصميم ) تصميم3

  كند؟ درستي مشخص مي هاي زير را به گيري كدام گزينه انواع تصميم  - 2

  ها را دارد.  اش را بپوشد زيرا تقريباً همه رنگ داند كدام رنگ روسري ست. اما نميوت شده االف) مريم فردا به مهماني خانه دوستش دع

  داند بيمه بدنه را فعلاً انجام دهد يا بيمه شخص ثالث را  اش را بيمه كند اما نمي انداز اندك خود قصد دارد تا وسيله نقليه ب) پدر سارا با پس

  ه يك بيمار كهن سال دارد. او در انتخاب عمل جراحي باتوجه به سن بيمارش مردد است. اعصاب است ك و ج) برادر علي جراح مغز

  ) معمولي ساده ـ معمولي پيچيده ـ مهم ساده2  ) مهم ساده ـ مهم پيچيده ـ معمولي پيچيده 1

  ) معمولي ساده ـ معمولي پيچيده ـ مهم پيچيده4  ) مهم ساده ـ مهم پيچيده ـ مهم پيچيده3

  باشد؟  هاي زير صحيح مي گزينهيك از  كدام - 3

گيري نكند اصطلاحاً  گيري وجود دارد و اگر فردي تصميم ني در چنين حالتي اطمينان كافي به نتايج تصميمعگيري با خطر همراه است ي ) بعضي مواقع تصميم1
  برند.  ار ميكفرار از ضرر را براي او ب

  ها كارآمد و فقط يكي از سايرين بهتر است.  شود كه بسياري از آن گيري گفته مي ك تصميمگيري افراد، سب هاي ثابت و يكنواخت تصميم ) به روش2

  گيري ما سودمندي است كه انتظار داريم به آن برسيم.  ها ملاك تصميم ها و مزيت ) در ملاك هزينه3

  را ندارند.  50ـ  50افراد تمايلي به پذيرفتن شرط  همه) فرار از ضرر به اين معناست كه 4

  كند؟ گيري را به درستي مشخص مي هاي تصميم كدام گزينه سبك - 4

  ها راه حل مناسبي پيدا كند آن را عملي خواهد كرد.  كه در ارزيابي آن كند. در صورتي هاي ممكن را بررسي مي الف) علي در حل مسئله، همه راه حل

  داي دل و قلبش گوش كند. گيري به مشكل برخورد كند بايد به ص ب) مريم عقيده دارد هرجا در تصميم

  دهد.  مي ج) فريد به تازگي در محله جديد چند دوست پيدا كرده است. مادرش عقيده دارد بسيار تغيير كرده و هر كاري كه دوستانش انجام دهند انجام

  .دهد گيرد و معمولاً اشتباهات زيادي انجام مي ريزي اعتقادي ندارد، در لحظه تصميم مي د) سارا به برنامه

  ) منطقي ـ احساسي ـ وابسته ـ تكانشي 2  ـ احساسي ي) اجتنابي ـ تكانشي ـ تكانش1

  ) منطقي ـ احساسي ـ وابسته ـ احساسي4  ) احساسي ـ تكانشي ـ احساسي ـ تكانشي3

  شود؟ پاسخ موارد زير در كدام گزينه ديده مي - 5

  شهريانش عاري از خطا هستند.  نان براين باور است كه همچ شهريانش هم الف) شخصي با وجود دسترسي به شواهد ناراستي يكي از هم

  شناسد.  جا موفق خواهد شد چون خودش را مي علي عقيده دارد با تلاش اندك همهب) 

  داند.  كاري را ندارد و دليل عدم ادامه تحصيلش را اين مي گويد استعداد هيچ ج) سارا مي

  دهد.  اري كند كه به نظر ديگران خوب نباشد حتماً آن را تعويض كرده يا پس مياي خريد د) مهسا سليقه خوبي دارد اما اگر وسيله

  ) اعتماد افراطي ـ سوگيري تاييد ـ كنترل نكردن هيجانات ـ كوچك شمردن خود 1

  ) سوگيري تاييد ـ كوچك شمردن خود ـ اعتماد افراطي ـ كنترل نكردن هيجانات2

  مردن خود ـ كنترل نكردن هيجانات) سوگيري تاييد ـ اعتماد افراطي ـ كوچك ش3

  ) اعتماد افراطي ـ اعتماد افراطي ـ كوچك شمردن خود ـ سوگيري تاييد 4

و عدم  .....................از چاقي تعارض  سو تمايل سارا به غذاهاي سرخ شده و تر .....................علاقه لاله به رشته واليبال و رشته بسكتبال تعارض  - 6
  باشد.  مي .....................علاقگي به درس خواندن تعارض  براي رفتن به سربازي و بيتمايل علي 

  ) گرايش ـ اجتناب، گرايش ـ گرايش، اجتناب ـ گرايش2  ، گرايش ـ اجتناب، اجتناب ــ اجتناب) گرايش ـ گرايش1

  ناب ـ اجتناب، گرايش ـ گرايش) گرايش ـ اجتناب، اجت4  ) گرايش ـ گرايش، اجتناب ـ اجتناب، گرايش ـ اجتناب3

 باشد؟  كدام گزينه صحيح مي - 7

  شود. وسيله خود فرد ساخته مي هوسيله اركاني چون خانواده، مدرسه، اجتماع و درنهايت ب ) نظام باورهاي برخي از افراد به1

  باشد. ... ميناهماهنگي شناختي، ادراك كنترل وه، هدفمندي، فرد، اراد دهي به رفتار شامل باورها و نظام ارزشي ترين عوامل نگرشي مثبت موثر از شكل ) مهم2

  كند.  گويند كه علت رفتار را فراتر از نيازهاي زيستي توجيه مي نگرش مي ،) به عوامل ايجاد كننده رفتار3

  را انجام دهيم. توانيم با موفقيت آن كار ) اگر باورهاي غلط شكل بگيرد حتي اگر توانايي انجام كاري را داشته باشيم باز مي4

  پاسخ صحيح موارد زير كدام است؟ - 8

  التحصيل شود داراي اين مفهوم است.  دست بياورد، نمره عالي بگيرد يا از دانشگاه فارغ خواهد يك ميليون تومان پول به كه فرد مي الف) هنگامي

  باشد.  مه دهد دچار اين حالت ميب) اگر فردي بداند سيگار كشيدن سبب ايجاد سرطان ريه است و باز به سيگار كشيدن ادا

  هاي زيادي دست يافت اين مفهوم را داراست.  وجود نقص جسماني به موفقيت ج) نيك وي آچيچ كه با

  ) هدفمندي ـ ناهماهنگي شناختي ـ اراده2  ) اراده ـ هدفمندي ـ باور و نظام ارزشي فرد1

  اهنگي شناختي ـ باور نظام ارزشي فرد ) هدفمندي ـ ناهم4  ) اراده ـ باور و نظام ارزشي ـ هدفمندي3



ها نـرود. مهـدي عقيـده دارد بايـد در      كند ديگر سراغ اين كتاب جاي غلبه بر ترس خود سعي مي د. او بهترس هاي ترسناك مي هاد از داستانفر - 9

هـا اسـتعداد    ن است در برخي از فعاليتدهد بهترين نتيجه را بگيرد، اما به تازگي به اين نتيجه رسيده است كه ممك تمامي كارهايي كه انجام مي

راحت نكند بارها به او دروغ گفته است و عقيده دارد گاهي مادرش را نا كهگويد دروغگويي كار درستي نيست اما براي اين  نداشته باشد. سارا مي

  اند؟ ستفاده كردهدروغگو بودن ايرادي ندارد. فرهاد و مهدي و سارا از كدام راهبرد برطرف كردن ناهماهنگي شناختي ا

  ) تغيير رفتار ـ تغيير رفتار ـ تغيير نگرش2  ) تغيير نگرش ـ تغيير نگرش ـ تغيير رفتار 1

  ) تغيير رفتار ـ تغيير نگرش ـ تغيير نگرش4  ) تغيير نگرش ـ تغيير رفتار ـ تغيير رفتار3

پيرامون يك موضوع  .....................ضوع است كه هر چه موارد مند بودن نظام شناختي بيانگر اين مو بررسي عوامل ديگر موثر در نگرش و قاعده -10
باشد مانع استفاده از آن   .....................در اطراف آن  .....................شود و هرچه عوامل  باشد گرايش فرد به استفاده از آن بيشتر مي .....................
  شود.  موضوع مي

  ) مثبت ـ بيشتر ـ منفي ـ بيشتر2    مثبت ـ بيشتر) منفي ـ بيشتر ـ 1

  ) مثبت ـ كمتر ـ منفي ـ بيشتر4    ) منفي ـ كمتر ـ مثبت ـ كمتر3


